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山田教育長 

  日程第１ 会議録署名委員の指名を行います。 

会議録署名委員は、会議規則第１５条第２項の規定によりわたくし

から、酒井真吾委員を指名いたします。 

次に、日程第２ 令和５年第８回土岐市教育委員会定例会会議録

の内容について承認を求めます。 

会議録の内容については、ご異議ありませんか。 

委員一同 

  異議なし 

教育長 

異議なしと認めます。 

  次に、日程第３ 土岐市教育長職務代理者の指名について で

ございます。 

先の令和５年第４回土岐市議会定例会において、大野良子委員の

任命同意が採決されました。 

土岐市教育長職務代理者に関する規則第２条の規定により、教育

長は委員の改選ごとに教育委員会の会議において職務代理者とな

る方を指名させていただくこととしております。 

そこで、わたくしから指名をさせていただきますが、次期職務代

理者を酒井真吾委員にお願いしたいと思います。 

酒井委員お願いできますでしょうか。 

酒井委員  
はい。よろしくお願いします。  

教育長  
ありがとうございます。 

それでは、１０月１日より次回改選時までお世話になりますがよ

ろしくお願いいたします。 

次に、日程第４ 議第１８号 教育委員会に関する事務の管理及

び執行状況の点検及び評価について を議題といたします。 

本件について、事務局の説明を求めます。 

加藤教育総務課長 

  ≪説明≫ 

教育長 

これより質疑・討論を行います。 

質疑・討論はございませんか。 

大橋教育委員 



聖徳学園の玉置先生からの評価ですが、先生にこの点検及び評価

を送って、それを見ていただいて、評価をしてもらうという形でよ

いですか。 

加藤教育総務課長 

  はい。 

大橋教育委員 

先生の評価を見てみると、具体的な内容が記してあり、これから

期待したいことが書いてありますが、依頼された方がこの評価をみ

てＡが３８％、Ｂが５８％の評価する場合、まあまあできているけ

どこういうことを期待したい、今後も頑張って欲しい、何々の充実

を図って欲しいということであるが、もし、私がこのこと頼まれた

ときに何が書けるだろうかと思うと、やはりこういうことの書き方

になるのだろうなと思います。こういうところは良くないので改善

したらいいですと具体的なことがなく、言葉として抽象的なことが

多くなっているのですが、これはこれでいいと思いながらも何かも

の足りなさを感じるのですがどうでしょうか。このまま毎年これを

やっていくことに関して、何か形式的なことでいいのだろうかと思

うところです。 

教育長 

これは事務局長や課長とも相談しているところですが、従前は大

橋委員さんもご存知のように点検委員の方を指名させていただい

て、年２回ほど集まり、各課の実施事業について意見をいただきま

して、年度の終わり頃に再度集まっていただき、その時に評価者の

代表の有識者の方や点検委員さんにもご意見をいただいて、総括し

ながら反省していくということでやっていたところですが、それも

少し形骸化してしまう部分もありました。実際、その辺をどうやっ

て評価していったらいいだろうかということについて、今後、新し

い振興計画を策定していく事務がありますので、その時点の中で点

検評価のあり方と推進のあり方を含めて、教育委員さんとも協議し

ていこうということで、もう少し委員さんおっしゃる通りに、客観

的評価を入れるような形の方向性を持っていきたいというふうに

は話をしております。また、順次提案をと思っておりますので、ご

示唆いただけるとありがたいなと思います。ご指示ありがとうござ

いました。 

他に質疑・討論はございませんか。 

なければ質疑・討論を終結いたします。 



続いて採決を行います。 

議第１８号 教育委員会に関する事務の管理及び執行状況の点検及び評

価について、原案のとおり可決することにご異議ありませんか。 

委員一同 

  異議なし 

教育長 

ご異議がないようですので、議第１８号議案については、原案のとおり可

決することに決しました。 
次に、日程第５ 報第８号 土岐市会計年度任用職員の任用について 

を議題といたします。 

本件について、事務局の説明を求めます。 

加藤教育総務課長 

  ≪説明≫ 

教育長 

これより質疑・討論を行います。 

質疑・討論はございませんか。 

なければ質疑・討論を終結いたします。 

それでは、報第８号 土岐市会計年度任用職員の任用について、

ご承知おきいただきますようお願いいたします。 

教育長 

次に、日程第６ 教育長報告をいたします。 

１つ目ですが、職務代理として大野委員さん昨年度からありがと

うございました。それから、先ほどお引き受けいただきました酒井

委員さんにはお世話になりますがよろしくお願いいたします。また、

大野委員さんにおかれましては１期４年が終了しまして先日の議

会の方で承認いただき、２期目を受けていただくこととなりますが、

またお世話になりますがどうぞよろしくお願いします。 

２つ目は、９月８日のブック＆サイエンスフェスにおいてはあり

がとうございました。後で生涯学習課長から概要と結果の報告があ

りますが、結構な来客がありイベントとして良かったと感じていま

す。 

３つ目は、９月の市議会の一般質問についてですが、今回もたく

さんありました。給食費の公会計化の質問があり、３年前にもあり

ましたがその後の進捗についての質問があり、今のところ公会計化

は考えていないが今後の動向を見ながら課題として捉えていると

答弁をしました。それから、小中一貫教育の話題が出まして、濃南



小中学校の成果と課題についての質問が出ました。そのことについ

ては、教育委員さん方にまた見ていただきながら、市長から議員に

も全員濃南小中学校を見学してもらったらどうかとの提案をいた

だきましたので日程調整をしているところです。 

４つ目は、１０月５日に泉町の工業団地で半導体や自動車部品を

作っているアドマテックスの会長さんが泉中学校で子供に科学を

教えたいということで講演をしていただきます。次に、１０月８日

には土岐市伝統文化講演会をプラザで実施しますのでよろしくお

願いします。 

５つ目として県の学校保健衛生審査の優良表彰がありますが、土

岐津小学校と土岐津中学校が優良校指定をいただけることになり

ました。大野委員さんには大変ご協力をいただきましてありがとう

ございました。 

最後に、先月紹介しました学校ＡＬＴさんについて、１人亡くな

ってしまいました。後程、次長のほうから状況を報告いたします。 

私の方の報告は以上でございます。 

それではこれで、本日の日程全部を終了しました。 

これをもって、令和５年第９回土岐市教育委員会定例会を閉会し

ます。 

閉 会 午後３時２７分 

 


